
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                        

 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 07 del 08.03.2025 

L’anno duemilaventicinque il giorno 08 del  mese di marzo in  prima convocazione alle 
ore 10,00  e in seconda convocazione alle ore 11,00  in Castelvetrano, presso la sede 
della Biblioteca comunale di via Garibaldi a Castelvetrano “ Pubblica Istruzione- Cultura- 
Biblioteca e museo – Promozione turistica – Gestione e valorizzazione dei beni culturali – 
Sport – Politiche giovanili- Politiche di integrazione ed inclusione- Pari opportunità – 
Toponomastica – Programmazione e sviluppo delle borgate di Marinella e Triscina” 
giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione Prot. n.  12880 del 
04.03.2025: 

 

1) Convocazione degli artisti e organizzazione 2^ giornata “Castelvetrano terra di 

artisti”; 

2) Varie ed eventuali.    

 

Avv. Vita Alba Pellerito                         Presidente 

       

Gabriella Marchese                               Consigliere 

Vincenza Viola                                       Consiglier            
Catalanotto    Gaspare                          Consigliere 

 

Sono Assenti 
Roccolino Salvatore                                Consigliere 
Di Bella Monica                                        Consigliere 
Craparotta Pietro                                    Consigliere 

 
 Il giorno 08,03.2025 alle ore 10,00 presso la sede della Biblioteca comunale si è riunita, come 
da O.D.G. e convocazione, la IV C.C.P.   
Alle ore 10,00 era presente la consigliera Viola Vincenza,  la consigliera Marchese Gabriella,   
e la presidente Pellerito Vita Alba; a seguire il consigliere Catalanotto G, per cui la presidente 
dà atto della presenza dei numero legale e procede all’apertura dei lavori in 1^convocazione 
alle ore 12,00:  
Si inizia col primo punto all’ordine del giorno con Audizione degli artisti invitati per l’evento 

“Castelvetrano città di artisti”. Partecipano in Commissione e si ascoltano le disponibilità degli 

artisti castelvetranesi Garifo, Caracci e Risalvato. 

I tre artisti descrivono la propria arte e si stabilisce che i momenti saranno tre diversi con luoghi 

e date da concertare con l’amministrazione coinvolgendo anche le località balneari per l’evento 

di luglio. 

 

In seduta di commissione si discute sulle possibili date e luoghi e la consigliera Viola propone la 

possibilità come fu per il primo artista di ricevere in omaggio una opera degli artisti per 

destinarli alla fine del percorso di promozione a un museo di Artisti Castelvetranesi visitabile 

che darebbe lustro agli artisti e a Castelvetrano. 



 

 

La commissione accoglie la proposta e anche gli artisti si offrono disponibili e ci si aggiorna per 

definire date e luoghi. 

 
La presidente, in considerazione del fatto che sono stati trattati tutti i punti all’O.d.g., 
ringraziando tutti i presenti per la fattiva partecipazione, chiude i lavori alle ore 11,30. 
                                                                                         
                  F/to                                                                                              F/to 
La Consigliera Verbalizzante                                                                  Il Presidente 
              Vincenza Viola                                                                                     Avv. Vita Alba Pellerito 
                                        
 


